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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte 
nám to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

         Zastupitelé se sejdou na svém posledním jednání

         Ve čtvrtek 2.10.2014 se od 19. hodin na sále Obecního domu uskuteční poslední
zasedání  zastupitelstva  Obce  Božanov  v  tomto  volebním období.  Zastupitelé  budou
projednávat  žádosti  o  pronájem pozemků,  plnění  příjmové  části  rozpočtu,  projekční
práce  na  další  etapě  výstavby  kanalizace  v  obci,  atd.  Občané  jsou  na  jednání
zastupitelstva srdečně zvány. 

          Starostové ze Vsetínska navštívili naši obec

     Ve  čtvrtek  18.  září  v  odpoledních  hodinách  navštívili  naši  obec  starostové  ze
Vsetínského regionu. Na třicet starostů se zajímalo především o realizované projekty,
které  byly  v  minulých  letech  financovány  prostřednictvím  evropských  dotací  a
administrovány   Místní  akční  skupinou  Broumovsko  +.  Další  otázky  směřovaly  na
spolupráci  obcí  v  regionu,  realizaci  projektu  meziobecní  spolupráce  a  činnost
„Dobrovolného svazku obcí Broumovsko“. 

          Senioři oslaví svůj svátek

         Tradičním   posezením   seniorů   se   starostou   obce   oslaví   naši   senioři  svůj
mezinárodní svátek. V sobotu 27. září 2014 se při dobrém jídle, pití a kávě setkají se
sousedy a  známými.  Blahopřejeme a  přejeme všem mnoho radostných dnů a  pevné
zdraví.  Odjezd autobusu z dolní části obce je v 17.30 hodin. Autobus projíždí celou
obcí.

         Další domácí vítězství našich fotbalistů

         Další  povedené  utkání  sehráli  naši  fotbalisté v Ruprechticích, kde zvítězili nad
místními fotbalisty. V jednoznačném utkání přehráli soupeře a osmi vstřelenými góly
přispěli k vysokému vítězství 1:8. Upevnili si tak první místo v okresní soutěži.  Další
mistrovské utkání odehrají naši fotbalisté v neděli 28. září od 16. hodin  na domácím
hřišti, kde se utkají v místním derby s fotbalisty ze sousedních Martínkovic.
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